

“在家唱歌也能够成为歌唱家!”8日,央视天气预报主持人宋英杰在微博里转发了一段视频,力捧山东菏泽单县的农民歌手朱之文。从视频里可以看到,身穿军大衣的朱之文一曲《滚滚长江东逝水》如杨洪基原音重现,技惊四座。这段视频引来大量网友的关注和热捧,朱之文随即被网友奉为中国“真正的农民歌手”,“我是大明星版”的苏珊大叔,“中国星光大道”版的旭日阳刚。



都付笑谈中

俺就是“大衣哥”,山东汉子

歌唱得赛过杨洪基 评委以为在放原声带
2011年的“旭日阳刚”中国版“苏珊大叔”网络蹿红



这是他第一次参赛,一直对自己水平不自信

节目的背景资料显示,42岁的朱之文是菏泽市单县郭村镇朱楼村的普通农民,平时以种地为生,农闲的时候干点建筑活儿。“我从小就喜欢唱歌,经常在河边、树林里唱,干着活也唱。”朱之文说。村里的邻居反映,朱之文是当地“著名歌手”。“十里八村都找不着这样一个唱歌的好手”。

昨天,记者联系上了该节目制片人柴敏。她向记者介绍,视频上的情景发生在济宁赛区的海选现场。“我们没在菏泽设赛区,朱之文是从单县特意赶到济宁参加比赛的。”柴敏说,“他非常紧张,先是找到面导演唱了一段,问导演:我水平行不行,不行我就回去了,晚了赶不上车了。”

歌声得到面导演认可后,朱之文又问“用不用买件衣服”,导演说不用,穿军大衣就挺好的。于是,“大衣哥”的称号就这么诞生了。

网友“爆吧”,呼吁把他顶入《星光大道》

视频的疯狂转发为朱之文赢来越来越多的“粉丝”,应该让朱之文去央视《星光大道》亮相。“老朱唱得绝对不比旭日阳刚差,应该去露露脸。”一位网友说。网友们还把呼吁转化为行动,他们纷纷来到百度《星光大道》贴吧发帖力挺朱之文。

有网友表示,朱之文的歌曲老套,没有动作,“这样的选手上了‘道’,你们认为会有好收获吗?现在的人们怎么了,那么容易激动啊。别打扰人家的正常生活!”有位网友发帖说:“目前还没发现老朱大哥有什么才艺,在老朱没有练好才艺之前不要参加《星光大道》,除非种麦子也能成为才艺……为了老朱,请别再喊让老朱去《星光大道》了。”还有网友说:“唱歌就是才艺。还要什么才艺?声音好,就能‘秒杀’一切!希望在明年春晚看到朱之文!”

臧文涛



网友评论

1. 感觉这个朱之文很像年轻的赵本山啊! 呵呵。
2. 很质朴,歌声很好,很感动。
3. 要是不看屏幕的话,光听歌真感觉是杨洪基老师的原唱,支持你,农民歌手。你会越走越远的!
4. 这就是纯朴的山东兄弟! 真希望有专业老师来辅导一下,让大衣哥走得再远,给听众带来更好更美的歌声!
5. 朱大哥好样的,专业,不凡,不比杨洪基差。2011年的旭日阳刚、阿宝,上春晚必须的,先上《星光大道》夺个年冠军。

评委质疑其身份,现场考问种田知识

这段视频最早出现在某电视台的选秀栏目中,朱之文那高亢的嗓音引起了诸多网友的关注,于是有热心网友便找到这段视频发到网上,随后朱之文便“红”了。

据网上流传的视频来看,朱之文最初的亮相并不显山露水,身穿绿色军大衣的他带着浓郁的乡土气息。但当朱之文开始唱《滚滚长江东逝水》的时候,全场的观众都被他那足以媲美杨洪基的嗓音所震撼,评委们称赞他“是好歌手穿军大衣也是掩饰不住的”。

评委之一、相声名家姜桂成开口便问:“你是农民吗,是不是哪个专业团体的冒充的?”朱之文否认后,半信半疑的评委们开始连续盘问,“你地里种的什么?”“麦子、玉米、花生。”“种麦子的时候,先浇水还是先放种子?”“那得看旱不早,不早不用浇水……”几番追问后,朱之文终于“过关”。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

让亲情近在咫尺

12593

长途一口价 0.15元/分钟

武汉 上海 北京 大连 成都

12593 打长途,一口价1毛5

3月31日前,已开通12593(新、老版12593)的神州行客户可发短信“MZBA”到10086申请参与“12593一口价”活动,申请成功后即可享受本地使用12593拨打国内长途,每分钟仅需0.15元的超值优惠。

温馨提示:

1. 每位客户仅限参与一次。 2. 参与活动的神州行客户如果转品牌,需要先行取消12593业务,并且不再享受该项活动优惠。

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询



www.10086.cn

客服热线 10086